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Ley 1581 de 2012 y Decreto 1377 de 2013.

Última actualización: Enero de 2025.

INJUSTOP, como responsable del tratamiento de los datos personales proporcionados a través de este sitio web, se compromete a respetar su derecho fundamental a la intimidad. En este sentido, INJUSTOP ha elaborado la presente política relativa al tratamiento de sus datos personales para informarle de la información que recopila en línea y la manera que será utilizada para los únicos fines establecidos al momento de unirte a nuestra comunidad.
Al utilizar este sitio, Usted indica que comprende y acepta los términos aquí estipulados.
I Recopilación de datos personales
a) Datos personales recopilados de forma automática
Cuando visita nuestro sitio web, algunas informaciones pueden ser recopiladas de forma automática, tal como: el sitio web de donde ha obtenido nuestra dirección, su dirección IP, información relativa a su navegador y las horas de acceso a nuestro sitio. Podemos también recopilar información relativa a su navegación sobre nuestro sitio tal como las páginas que ha consultado o las actividades realizadas en nuestra página web. Es posible que combinemos información de visita con la información personal que nos proporcione.
b) Datos personales proporcionados por Usted
Cuando se registra como usuario del sitio, tiene que diligenciar un formulario de registro y proporcionar datos personales tales como: su nombre y apellidos, dirección de correo registrada en el RUNT, número de teléfono de contacto, dirección de correo electrónico, documento de identidad, número del documento de identidad, si es persona natural o jurídica y el número de NIT. Algunas informaciones adicionales serán también recopiladas para llevar a cabo transacciones en nuestra plataforma de pagos WOMPI de Bancolombia o poder proporcionarle algunos productos o servicios. NUNCA, bajo ninguna circunstancia LE SOLICITAREMOS QUE DIGITE EN NUESTRO SITIO WEB INFORMACION DE TARJETAS DE CRÉDITO O CLAVES DE ACCESO AL SISTEMA FINANCIERO. Igualmente, NUNCA le enviaremos correos solicitando que ingrese dichos datos en ninguna página web propia o de terceros. En todo caso y para todos los efectos, INJUSTOP solo recopila información personal de carácter público.

II Utilización de los datos personales
Los datos personales recopilados por INJUSTOP son para uso interno y en concreto para las siguientes finalidades:
- Para diligenciar el documento de afiliación a la comunidad INJUSTOP;
- Para recordar la renovación de tu revisión tecnicomécanica y SOAT;
- Para verificar la correcta notificación de los comparendos;
- Para procesar solicitudes de actuaciones ante autoridades administrativas y/o judiciales; 
- Para emitir facturas;
- Para dar a conocer nuestros productos, promociones y publicidad de toda la actividad que desarrolle INJUSTOP.
- Para el desarrollo de las funciones del Defensor del Conductor;
- Para mantenerle informado de nuestros nuevos productos y servicios;
- Para adecuar nuestra actividad a las necesidades de nuestros afiliados;
- Para optimizar su uso del sitio
- Si es Aliado, para el fortalecimiento de su emprendimiento a través de la divulgación de sus servicios y/o productos.

INJUSTOP NUNCA entregará O CEDERÁ la información suministrada a terceros ni manejará la información con fines distintos a los expresamente señalados.
III Conservación de los datos personales
Los datos personales mencionados en la sección I, serán conservados durante todo el tiempo necesario para llevar a cabo las finalidades para las cuales han sido recopilados. Todos los datos serán eliminados en el evento de que el afiliado proceda al retiro de la comunidad INJUSTOP. 
IV Uso compartido de sus datos personales
Al proporcionar sus datos personales a INJUSTOP, Usted acepta que:
- Estos puedan ser tratados únicamente para los fines señalados en el documento de afiliación a INJUSTOP y de acuerdo a la presente política de tratamiento de datos.
- INJUSTOP no podrá compartir sus datos personales con los proveedores de servicios o aliados que deseen ofrecer en favor de nuestros afiliados descuentos en sus productos y/o servicios. 
- Los datos suministrados únicamente podrá ser compartidos en el marco de una fusión, adquisición o venta de los activos de INJUSTOP, como parte integrante del activo de la empresa.
- Estos datos puedan ser comunicados o compartidos en los casos establecidos por la Ley o por requerimiento de una autoridad oficial.

- La información de carácter público de su registro podrá ser utilizada con el objeto de realizar estudios de impacto, de necesidades por parte del CIMO (Centro de Investigaciones en Movilidad).

Excepto en lo previsto en la presente política de tratamiento de datos personales, INJUSTOP no comparte con terceros los datos personales referentes a los usuarios de su sitio.
V Ejercicio de los derechos referentes al tratamiento de los datos personales
Usted puede en cualquier momento, revisar, rectificar o modificar sus datos personales haciéndonos llegar su petición de modificación por correo electrónico gerencia@injustop.com 
Si desea suprimir sus datos personales de nuestro fichero, usted puede ejercer ese derecho haciéndonos llegar su petición por escrito a la siguiente dirección de correo electrónico: gerencia@injustop.org.co.
VI Uso de cookies
Eventualmente la página de WWW.INJUSTOP.COM podrá generar cookies. Una “cookie” es un pequeño archivo que reside en la unidad del disco duro de su equipo y que contiene información de identificación electrónica que permite identificar al ordenador del usuario (se trata de información no personal). Las cookies permiten mejorar la funcionalidad de su sitio Web para que sea más útil mediante el almacenamiento de información sobre sus preferencias. Por ejemplo, las “cookies” permiten identificar el resultado de búsquedas de imágenes anteriores. Usted tiene la opción de impedir la generación de "cookies", mediante la selección de la correspondiente opción en su programa navegador. Sin embargo, si Usted decide rechazar las “cookies”, es posible que no pueda beneficiarse de todas las funcionalidades del sitio web.

VII Enlaces
Tenga en cuenta que este sitio web NO contiene enlaces a otros sitios web en los que recojan datos personal o en los que rigen sus propias políticas de confidencialidad. INJUSTOP no se responsabiliza de las prácticas de los sitios web de los aliados que publicitan sus servicios y/o productos en nuestra página web. Recomendamos a nuestros afiliados que lean detenidamente las declaraciones de confidencialidad de cada uno de los sitios web que reúnan información confidencial identificable.
VIII Información referente a menores
No tenemos ninguna intención de solicitar o recopilar datos personales de menores de 18 años. Si tiene menos de 18 años no proporcione ninguna información en este sitio. En caso de que un menor, en su condición de conductor o propietario, desee vincularse a la comunidad INJUSTOP, lo hará a través de su representante. 
IX Modificaciones
INJUSTOP se reserva el derecho a modificar, en cualquier momento, su política relativa al tratamiento de los datos personales de acuerdo con su criterio, o a causa de un cambio legislativo, jurisprudencial o en la práctica empresarial. Tales modificaciones serán publicadas en esta página web indicando al inicio de este documento de política de uso de datos la fecha de la última actualización.
Si tiene alguna pregunta sobre nuestra política de tratamiento de datos personales, póngase en contacto con nosotros llamando al teléfono 3103928735 o enviando un e-mail gerencia@injustop.com
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